

В Москве откроют памятник поэту Мусе Джалилю

Автор: Administrator
03.07.2012 20:18



В столице России появится памятник Мусе Джалилю. Такое решение принял Департамент строительства Москвы, объявивший открытый конкурс на поиск проектировщика памятника знаменитому татарскому поэту. Бронзовая фигура будет располагаться на юге Москвы на пересечении улиц Мусы Джалиля и Братеевской на территории Природно-исторического парка "Царицыно".

В 2006 году столичные власти уже планировали увековечить память о поэте в бронзе, однако в 2009 году, в связи с кризисом, отказались от установки монумента.

Авторы эскизных проектов памятника скульптор Злотя и архитектор Калмыков. Под монумент выделен участок площадью 0,185 гектара. Когда именно откроется памятник, пока не ясно.

Согласно техническому заданию, победителю конкурса необходимо спроектировать установку бронзовой статуи высотой 4,6 метра на гранитном постаменте, сзади которого возведут рельефную гранитную стену высотой до 7,5 метра. Так же проектом предусматривается архитектурно-художественная подсветка памятника и благоустройство территории с установкой малых архитектурных форм выполненных по эскизам авторов проекта.

Максимальная стоимость контракта составляет 6,418 миллиона рублей. Итоги конкурса будут поведены 1 августа 2012 года.

Гульназ Нигматуллина